



奋斗百年路 启航新征程

请党放心 强国有我!

我们都是追梦人，为实现第二个百年奋斗目标，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，准备着：为共产主义事业而奋斗！时刻准备着，不忘初心，青春朝气永在，志在千秋，百年仍是少年，奋斗正青春！青春献给党！请党放心，强国有我！请党放心，强国有我！请党放心，强国有我！请党放心，强国有我！

——共青团员和少先队员代表在庆祝中国共产党成立100周年大会上集体致献词

广州市侨联兼职副主席、香港侨界社团联合会主席兼永远名誉会长王钦贤：

香港侨界同胞热爱党、拥护党、坚定跟党走。我们将深刻领会、认真贯彻习近平总书记的重要讲话，争取为祖国的伟大复兴再创新功！



广州市侨联兼职副主席、澳门归侨总会监事长王彬成：

永远跟中国共产党走是我们共同的心声，澳门侨界也举办多场庆祝活动，提升爱国主义热情，凝聚爱国爱澳力量，不断推动具有澳门特色的“一国两制”事业取得更新、更大的成就。



全国自强模范、广东汕头海警局漠阳艇执法员王国平：

作为一名坚守在海警执法艇28年的党员，我将以昂扬的斗志和饱满的热情，把对党的感恩、对党的热爱转化为立足本职岗位、聚焦海上维权执法，捍卫祖国的蓝色国土，满怀激情奉献海警事业。



广州市公安局网警支队四大队邹国强：

“新时代伟大青年，要以实现中华民族伟大复兴为己任”。我将始终奋战在打击网络犯罪前线，努力拼搏，勇往直前，致力于法治广州、平安广州建设。始终坚持攻坚克难，为民服务；始终坚持敢于争先，凝心聚力；始终坚持勇于担当，勤勉务实。身为网络警察，随着互联网和信息技术高速发展，我们肩负打击违法犯罪面临的网络特殊技术挑战，必须勇于攻坚克难、敢于创新，用专业技术服务公安工作打击犯罪、维护社会公平正义。



越秀区疾病预防控制中心主任许斌：

作为基层疾控人，在今后的工作中，我将牢记总书记的殷殷嘱托，时刻保持昂扬的斗志和踏实勤勉的工作态度，把对党的崇敬和热爱，化作工作学习的动力，以伟大建党精神为指引，汇聚在同一面党旗下，不忘医者初心，牢记健康使命，继续用心用情守护居民健康，手挽手结成公共卫生体系的第一道防线。



六榕街旧南海县社区党委书记、居委会主任叶露雅：

基层社区的工作千头万绪，但我们自始至终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，以满足人民对美好生活的向往为出发点，全力维护最广大人民的根本利益。在以后的工作当中，我们更要牢牢坚持以人民为中心的发展思想，结合“我为群众办实事”实践活动，着力解决好群众急难愁盼的问题，把社区党委和居民的心凝聚在一起。



越秀区东风东路小学校长彭娅：

作为一名教育工作者，我要坚持不忘初心、不移其志，以坚定执着的理想信念，把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心中、落实在行动上。为少年儿童根植红色基因，确保党和人民的事业薪火相传，培养能够担当民族复兴大任的社会主义建设者和接班人。



“光荣在党50年”纪念章获颁者、广州市侨联退休干部吴广良：

作为一名在党50年的老党员，深深感到我每一步的成长进步，都是党教育培养的结果。感恩党，坚信党，永远坚定跟党走。初心易得，始终难守。在获颁纪念章时，我们感到无比骄傲和自豪，无限感慨思万千。不忘初心再誓言，铁心跟党永向前。



广州市久邦数码科技有限公司党支部书记黎霞：

作为一名民营企业党员，我要积极发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，真正体现党组织在两新组织中所起到的政治核心和政治引领作用，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，按下企业发展加速键。在“一带一路”倡议的驱动下，大力推动“科技出海”“文化出海”，示范带动全体员工投身新征程、建功新时代。